

Erratum

Seasonal variation of bacterial production, respiration and growth efficiency in the open NW Mediterranean Sea

R. Lemée, E. Rochelle-Newall, F. Van Wambeke, M.-D. Pizay, P. Rinaldi, J.-P. Gattuso

Aquat Microb Ecol 29:227–237, 2002

In the section 'Autotrophy versus heterotrophy' in the 'Discussion', the units for primary production and community respiration should be $\text{mmol C m}^{-3} \text{d}^{-1}$ and $\text{mmol O}_2 \text{m}^{-3} \text{d}^{-1}$ respectively, *not* $\text{mmol C m}^{-2} \text{d}^{-1}$ and $\text{mmol O}_2 \text{m}^{-2} \text{d}^{-1}$.